
 
 
 
 
Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně 

 
tel.: 542 591 300  http://difa.jamu.cz e-mail: difa@jamu.cz  
 

       Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 8. února 2016 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba Ph.D, prof. PhDr. Silva Macková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. MgA. 
Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička, doc. MgA. Blanka Chládková, Mgr. Klára Viková; 

Host: MgA. Lukáš Rieger, Ph.D., doc. Mgr. Petr Francán. 
 
I. Chod fakulty: 

Ø KD prodiskutovalo praktické detaily volby nového děkana s předsedou AS DIFA Mgr. Lukášem 
Riegerem, Ph.D., s důrazem na regulérnost, transparentnost a otevřenost voleb; 

Ø KD vyslechlo výzvu předsedy AS JAMU doc. Mgr. Petra Francána k zaujmutí stanoviska týkajícího 
se výskytu plagiátorství na JAMU; KD se shodlo, že plagiátorství ohrožuje doktorské studium 
na obou fakultách a pověřilo děkana, aby navrhl podrobnější diskusi k tématu mezi Oborovými radami 
DSP na nejbližším KR; 

Ø KD schválilo návrh termínu festivalu S/E  pro rok 2017: festival se uskuteční od 28/3 do 1/4 2017; 
Ø tajemník stručně informoval o výsledku rozpočtu 2015 (HV DIFA činí cca 335tis. Kč) a přípravě 

rozpočtu 2016; KD bylo seznámeno s problematikou počtu studentů i v souvislosti s probíhajícím 
přijímacím řízením; 

Ø KD schválilo návrh požadavků Divadelní fakulty na pořadník reprodukce majetku pro rok 2016 
(viz příloha č. 1 tohoto zápisu); 

Ø tajemník a proděkanka Chládková informovali KD o uskutečněném jednání k přípravě projektů OP 3V 
(v pátek 5/2) a vyhlášení platných výzev OP 3V:  
• ESF http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/vyzva-c-02-16-015-esf-vyzva-pro-vysoke-skoly; 
• ERDF http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/vyzva-c-02-16-016-erdf-vyzva-pro-vysoke-skoly; 

Ø prof. Kovalčuk s tajemníkem informovali o průběhu hodnocení specifického výzkumu za rok 2015 a 
posouzení předložených projektů SV pro rok 2016; komise ve čtvrtek 4/2 posuzovala 
16 předložených návrhů, 13 doporučila po snížení předpokládaných nákladů k financování; na základě 
nevyčerpání celkové částky určené na specifický výzkum komise doporučila děkanovi vyhlášení II. 
kola, což děkan obratem učinil - termín odevzdání projektů je do 29/2 (D. Zarodňanská); 

Ø tajemník seznámil KD s detaily postupu zpracování Výroční zprávy 2015; za příslušné části 
zodpovídají členové vedení fakulty, kteří korigují zpracování podkladů jednotlivých referátů; materiály 
budou do pondělí 22/2 do 12..00 hod. zaslány na sekretariát (K. Viková); 

Ø hodnocení projektů FRVUČ 2015, které proběhne ve čtvrtek 11/2 od 9..00hod. na rektorátě, se 
za fakultu zúčastní děkan, tajemník a proděkan Kovalčuk; 

Ø proděkanka Chládková informovala o plánované schůzce RUV ve čtvrtek 11/2 v Praze; posuzování 
odevzdaných výstupů RUV proběhne na DIFA 11/3; KD navrhuje jako dalšího zástupce v radě 
segmentů RUV doc. MgA. Hanu Slavíkovou, Ph.D.; 

Ø proděkanka Chládková seznámila KD s vysokým počtem přihlášených uchazečů do programu 
Erasmus+ a časovým harmonogramem výběru. 

 
II. Zahraniční oddělení: 

Ø doc. Chládková informovala KD, že v rámci projektu CRP Internacionalizace lze díky nové 
metodice danění licenčních smluv pozvat pouze tři zahraniční pedagogy; KD učinilo následující 
pořadí: Luk Perseval, Sania Petriči a Christoph Prückner; 

Ø KD nominovalo na festival SPOLETO 2016 (3. až 9/7 2016, Itálie) inscenaci III. roč. ČH Zkrocení zlé 
ženy; referát ZO zjistí možnost účasti zainteresovaných studentů; 

Ø KD vyhovělo žádosti BcA. Juliány Kvíčalové (II. roč. nav. mag., S) o příspěvek na cestovné na 
studijní návštěvu katedry Designu a Produkce Pensylvania State University ve výši 5.000,- Kč; 
KD požaduje doložení žádosti o oficiální pozvání; 

Ø KD se rozhodlo podpořit přihlášku University of Music, Drama and Media Hannover 
do organizace E:UTSA; ZO připraví doporučující dopis. 

 
III. Studijní oddělení: 

Ø KD schválilo žádost BcA. Andrey Kseničové (II. roč. nav. mag, DM) o ISP; 
Ø oprava zápisu z KD ze dne 25. ledna 2016 – děkan vyhověl žádosti BcA. Bibiány Rybárové (II. roč. 

nav. mag., RTDS) o rozložení ročníku. 
 

zapsala: Mgr. Klára Viková verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 
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